WPN.261.4.1.2014.MC-4 Rzeszéw, 2014-10-2 ¢

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na ,Dostawa 3 sztuk samochodéw osobowych
typu SUV” (znak sprawy: WPN.261.4.1.2014.MC).

Dziatajac zgodnie z art. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zm.), informuje, ze dwdéch Wykonawcow faksem
z dnia 23.10.2014 r. oraz faksem z dnia 24.10.2014 r. zwrdcilo si¢ z nastgpujacymi pytaniami:

Pytanie nr 1:

Zamawiajqcy zawarl zapis. ,, Zamawiajqcy uzna spetnienie warunku udzialu w postepowaniu,
o ktorym mowa w ust. 1 pkt 2 jesli Wykonawca skladajqcy oferte wykonal z nalezytq
starannosciq, w okresie ostatnich trzech lat poprzedzajqcych date wszczecia postepowania,
a jezeli okres prowadzenia dzialalnosci jest krétszy to w tym okresie, co najmniej jedno
zamowienie obejmujqce jednorazowo dostawe 1 sztuki samochodu osobowego typu SUV
o wartosci co najmniej 50 000,00 zi netto™

Zgodnie z segmentacjg rynku SAMAR 2014 grupa "Samochody Terenowo-Rekreacyjne"
obejmuje samochody o nadwoziu typu convertible, SUV oraz Off-Road. Zamawiajac)
wymaga aby Wykonawcoéw wykonat co najmniej jedno zamdwienie obejmujace jednorazowo
dostawe sztuki samochodu osobowego typu SUV. Czy w zwigzku z tym dopusci referencje
obejmujace dostarczenie samochodu ktory wg segmentacji SAMAR 2014 nalezy do grupy
terenowo rekreacyjne natomiast w tresci takiej referencji nie ma zapisu SUV tylko osobowy.

Odpowiedz nr 1:

Zamawiajacy dopusci referencje obejmujace dostarczenie samochodu, ktory wg. Segmentacji
SAMAR 2014 nalezy do grupy ..Samochody terenowo-rekreacyjne”™.

Pytanie nr 2:
Czy zamawiajqcy dopuszcza:
1. Gwarancje na powloke lakierniczq I rok,
2. Wysokos¢ samochodu 1575 mm,
3. Przeswit samochodu 165 mm.
Odpowiedz nr 2:

Zamawiajacy nie dopusci do udzialu w postepowaniu pojazdu, ktérego gwarancja na
powloke lakiernicza wynosi mniej niz 3 lata, wysokosé¢ samochodu jest mniejsza niz 1 600
mm, a przeswit wynosi mniej niz 170 mm, pomimo spelniania pozostaltych wymogéw.
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